

- Pomogli smo raseljnim Romima sa Ćukarice, družili se sa decom iz Svrtišta uz palačinke koje prave deca zajedno, organizovali koncert "Jump for Japan" praćen prodajom bedževa koji su njihovo delo, zatim koncert za kraljevačku gimnaziju, pa "Knjiga za baku i deku" u okviru koje se deca druže sa stanarima

Dragana Miľovanović, školski psiholog u školi "Ruđer Bošković".

Akcijom "Instrument za osmeh", koju su pokrenuli đaci Muzičke škole "Josip Slavenski" i organizacija "Majka devet Jugovića", Fondacija Beogradske filharmonije obezbedila je instrumente da se učenicima iz Gnjlana, koji nemaju

u dvorani Dečjeg kulturnog centra, a sav prihod namenjen je za operaciju teško obolelog petnaestogodišnjeg Aleksandra Prijovića.

Veliko srce imaju i daci OŠ "Vladislav Ribnikar" koji već tradicionalno od 1993. godine organizuju humanitarnu zabavnu manifestaciju "Kermes".

Lazarević, vlasnica pekare "Lazarević", koja se nalazi pored prodavnice "Staklopan" u prizemlju jedne od prvih kuća sagrađenih van zidina Kalemegdana.

Oko 32.000 evra potrebno je za sanaciju vlage na

uticaja podzemne vode je izrađen 2009.

- Iako je pored Zavoda za zaštitu kulture gradnja za 2011. godinu izvođenje radova na krovu i podrumu

Besplatni kursevi jezika za najbolje matematičare

Centar za učenje stranih jezika "Sent Nikolas škol" dodelio je juče besplatne kurseve stranih jezika malim maturantima Matematičke gimnazije. Troje učenika osmog B odeljenja Marijana Vujadinović, Maja Pantić i Obrad Kasum su svojim zalaganjem i uspesima na takmičenjima zaslužili da, po oceni nastavnika, budu nagrađeni.



Momčilo Vujačić sa laureatima

U tome im je pomogao centar "Sent Nikolas škol" koji ima već tradicionalnu saradnju sa Matematičkom gimnazijom.

- Ovo je šesta godina kako nagrađujemo najbolje učenike gimnazije koja ima poseban ugled u Srbiji. Pratimo uspehe ovih talentovanih ljudi i svake godine im poklanjamo besplatni jedno-

godišnji kurs stranog jezika po njihovom izboru - kaže Momčilo Vujačić, vlasnik škole koja u Srbiji ima decenijsku tradiciju.

Ove godine dragocena nagrada pripala je triju koji je na različitim takmičenjima postigao zavidne rezultate.

- Dvoimim se između nemačkog i ruskog, pa ću do leta da razmislim na koji kurs

ću krenuti - zadovoljno priča Maja, koja je svoje znanje italijanskog jezika već pokazala na regionalnom takmičenju, gde je osvojila prvo mesto.

Pobednica regionalnog takmičenja iz astronomije, Marijana, kaže da će odabrati španski ili italijanski, dok se vukovac Obrad još nije opredelio za neki od mnogobrojnih kurseva koje "Sent Nikolas škol" ima u ponudi.

Ovo je prvi centar stranih jezika u Srbiji koji je Evropska komisija sertifikovala za izdavanje diplome "Pikolin-go", namenjenju prvenstveno roditeljima, a koja za cilj ima promovisanje učenja stranih jezika među najmlađima. Svi koji završe neki od kurseva dobijaju objedinjenu diplomu centra "Sent Nikolas škol" i diplomu Kembridža. S. S.

Tri veka kuće u Cara Dušana

Od sedam tipično "poslovno-stambenih" zgrada, prvih iz vremena austrougarske okupacije Beograda u tadašnjoj Dugoj čaršiji, do danas je opstala samo ova u Ulici cara Dušana 10. Sazidana je (1724-1727) prema ideji inženjera i graditelja, Švajcarca Nikole Doksa Moreza. Spomenikom kulture kuća je proglašena 1987. godine.



„Andrić naš sagovornik“

Trodnevna manifestacija "Andrić naš sagovornik" otvorena je sinoć u "Artget" galeriji i okupila je oko 50 ljubitelja i poštovalaca dela poznatog nobelovca.

Manifestacija se održava povodom 50 godina od dodela Nobelove nagrade Ivi Andriću. Naziv tribine koja je sinoć održana je "Kako čitamo Andrića i kako Andrić 'čita' nas: južnoslovenske/zapadnobalkanske kontroverze u ogledalu književnosti".

- Ideja je bila da se ne pravi komemorativni omaž Andriću, već da o njemu



Branka Petrić u tribini kao sagovornik

govorimo kao o jednom piscu. Kao i među nama - i